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Навчальна дисципліна «Дипломатичний протокол та етикет» 

призначена для здобувачів вищої освіти освітнього ступеня «бакалавр» 

факультету історії, політології та міжнародних відносин та всіх інших 

факультетів Рівненського державного гуманітарного університету.  

Мета вивчення курсу "Дипломатичний протокол та етикет" полягає в 

підготовці студентів до професійної діяльності в галузі міжнародних відносин 

та дипломатії, розвитку їхніх комунікативних та організаційних навичок, а 



також формуванні у них культури міжнародної взаємодії; ознайомлення з 

основними поняттями дипломатичного протоколу та етикету, розвиток 

навичок міжкультурної комунікації через вивчення принципів взаємодії з 

представниками різних культур, релігійних та національних груп; вироблення 

навичок організації заходів та проведення переговорів: студентам вивчаються 

техніки планування, організації та ведення різноманітних заходів, включаючи 

зустрічі, вечері, конференції, а також техніки переговорів у різних ситуаціях. 

Політологи, історики, економісти, юристи, менеджери, культурологи, 

філологи та інші фахівці,  повинні розуміти специфіку та основні канони 

функціонування дипломатичної та протокольної служби України; особливості 

національних вимог дипломатичної та протокольної служби різних країн.  

Завданнями вивчення дисципліни «Дипломатичний протокол та етикет»  

є: розуміння специфіки та основних канонів функціонування дипломатичної 

та протокольної служби України; особливостей національних вимог 

дипломатичної та протокольної служби різних країн.  

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен знати: 

- понятійно-категоріальний апарат дипломатичного протоколу та етикету;  

- предмет, методологію, функції дипломатичного протоколу та етикету;  

- основи дипломатичної та протокольної служби України;  

- особливості роботи установ системи Міністерства закордонних справ 

України, міжнародних організацій, системи органів державної влади і 

управління України, пов'язаних з дипломатичним протоколом і етикетом.  

- вміти:  

- приймати, узагальнювати і аналізувати інформацію, що стосується 

дипломатичної служби України;  

- виконувати функції молодшої ланки установ системи Міністерства 

закордонних справ України, міжнародних організацій, системи органів 

державної влади і управління України, пов'язані з дипломатичним 

протоколом і етикетом 

 

Загальні компетентності (ЗК) 

ЗК04. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної 

діяльності). 



ЗК05. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології. 

ЗК06. Здатність до командної роботи та міжособистісної взаємодії. 

ЗК07. Здатність до самоосвіти, постійного підвищення професійного рівня. 

ЗК08. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і 

свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК09. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі 

знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для 

активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК) 

СК06. Здатність аналізувати публічну політику на місцевому, 

національному, європейському та глобальному рівні. 

СК07. Здатність застосовувати теорії та методи прикладної політології, 

політичних комунікацій, спеціальних політологічних дисциплін у професійній 

діяльності. 

СК08. Здатність самостійно планувати, організовувати та проводити 

політологічні дослідження з елементами наукової новизни та / або практичної 

значущості. 

СК09. Здатність презентувати результати теоретичних і прикладних 

досліджень для фахівців та нефахівців. 

СК10. Здатність професійно виконувати політико-організаційні, експертні, 

дорадчі та консультаційні функції у суспільно-політичній сфері. 

 

Програмні результати навчання 

РН01. Розуміти предметну область, етичні та правові засади професійної 

діяльності. 

РН06. Вміти працювати в команді та налагоджувати міжособистісну 

взаємодію при вирішенні професійних завдань. 



РН18. Презентувати результати теоретичних і прикладних досліджень 

фахівцям і широкій аудиторії, засобам масової інформації, експертам з інших 

галузей знань.  

РН19. Професійно виконувати політико-організаційні, експертні, дорадчі та 

консультаційні функції у суспільно-політичній сфері. 

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Дипломатичний протокол. 

Тема 1. Дипломатичний протокол – політичний інструмент дипломатії. 

Тема 2. Дипломатія у міжнародній та зовнішній політиці. 

Тема 3. Дипломати і дипломатичний корпус. 

Тема 4. Протокольне забезпечення візитів. 

Змістовий модуль 2. Дипломатичний етикет. 

Тема 5. Особисті візити і бесіди дипломатів. 

Тема 6. Міжнародна ввічливість. 

Тема 7. Дипломатичні прийоми. 

Тема 8. Дипломатичне листування та цифрова дипломатія. 

Тема 9. Культурна дипломатія та дипломатичний етикет. 

Тема 10. Специфіка дипломатичного протоколу та етикету в умовах 

війни та кризових ситуаціях. 

 

Основна частина матеріалу, опанування яким передбачене у межах 

вивчення навчального курсу, пропонується Вашій увазі на сайті 

https://sites.google.com/site/majbutnomupolitologu/   

Очні консультації: за графіком щосереди, з 12.45 до 14.05 (2 академічні 

години).  

Он лайн консультації: за графіком щовівторка, з 17.00 до 19.00; 

щочетверга з 15.00 до 17.00.  

https://sites.google.com/site/majbutnomupolitologu/assignments/%D0%B4%D0%B8%D0%BF%D0%BB%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%B9-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%BA%D0%BE%D0%BB-%D1%82%D0%B0-%D0%B5%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B5%D1%82

